



### 城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心 网友爆料频道  
http://bl.voc.com.cn  
爆料手机:15607312882  
爆料热Q:200904326

继天仙妹妹、红星妹妹、最美清洁工等网络红人后,近日,又一美女在网络迅速蹿红,她的名字叫“卡通少女”。24日,一ID为“乖乖被宠”的网友在广州车展发现了“卡通少女”这一另类车模,从而无法控制地一直偷拍下去,从24日23点20分至25日23点25分,整整直播了24个小时;“卡通少女”也在网络上迅速走红!

■记者 周清树



### 网友刚给湘江“洗脸”又要为麓山“美容”

近日,长沙各义工团、高校及热心市民等共2万余名志愿者一起组织发动“保护母亲河,洁净长沙城”活动,2万余名志愿者为湘江洗了一把脸。26日,华声论坛管理员“天狼饮冰”告诉记者,华声论坛本周末将组织网友、高校志愿者和环保人士一起为岳麓山做个“美容”。

据悉,此次活动由华声论坛“混在长沙”版块携手“七里八里”社区共同发起,将于11月29日下午1点在河西通程广场集合出发,目前该活动正在网上火热报名,如果你也想为岳麓山的美丽出一把力,请登录华声论坛http://cs.voc.com.cn报名参加活动。

■记者 杨博智

短短24小时,她就成了无数网友的“梦中情人”

## 上万网友坐等直播“卡通少女”

质疑:她和北京车展“最美清洁工”像“孪生”

发帖人称被“卡通少女”震住

“乖乖被宠”称,他去车展本是想看名车,但自从无意中看到头戴卡通汽车模型的姑娘摘下头套的那一瞬间,突然被震了一下!就是这一瞬间,“乖乖被宠”决定了逛车展的全部内容:关注这个“卡通少女”!

上万网友在线坐等直播

“乖乖被宠”总结,和车模相比,“卡通少女”算不上漂亮,但因为她的真实、清纯、忧郁、汗水,真的被感动了,“天使不是扮演的,真正的天使是藏起来的美丽!”

浏览长达八页的跟帖,记者发现,绝大多数网友与楼主的感受相同,认为

24日,“乖乖被宠”上传了8张图片,照片中的女孩子套着厚厚的蓝色卡通服装,头上戴着一个长方形的卡通大车模,清纯可人。25日13点15分,“乖乖被宠”再次来到车展,为网友直播图片。

“卡通少女”清纯甜美,照片细节显示她内心干净。众多网友直言不讳:“我爱上她了”、“我要娶她”。

很快,数十家论坛争相转载此帖,上万网友在线坐等直播。不可否认的一个事实是,在这短短的24小时中,“卡通少女”成了众多网友的“梦中情人”,火了!

### “你的美丽如此熟悉”

质疑

对比2008年北京车展走红的“最美清洁工”的帖子,记者意外发现,该直播帖从定位到描述手法与前者几乎如出一辙。

“最美清洁工”长相清秀、气质清纯,眉宇间透露出哀伤,在车展中默默地为车子抛光。因此,“最美清洁工”被定义为现实版的灰姑娘。然而,当“最美清洁工”走红之后,却迅速宣传

要参加豹女郎选秀,随后,“最美清洁工”被网友人肉搜索,网友才如梦初醒,发现整个过程其实就是一场彻彻底底的炒作。

而该直播帖中,“乖乖被宠”同样重墨描述“卡通少女”的清纯,同样与车模进行对比,定位为一个灰姑娘。不禁让人与“最美清洁工”进行对比、联想。但记者希望,这回不是炒作。

### 网友超强总结 茶具使用指南

真的好玩



“人生就像一个茶几,上面摆满了茶具和餐具”,如果您还不知道这句话,那您无疑是OUT了。针对目前流行的“茶具”一词,日前,网友“猫扑第一茶具大师”在猫扑发帖,为网友全面总结了“茶具指南”,被网友评为“经典之作”。

“茶具”等同于“悲剧”的流行,大约是在2008年底到2009年初之间,那时一幅以“悲剧啊”为易中天教授配音的图片在各大论坛如喜剧般逗引着人们笑的神经。同时网友也发明了洗具(喜剧)、餐具(惨剧)、茶具(差距)等等衍生词。

### 华声调查

## 网上帖传上海欲推“住院医师三年培训计划”,各大医院停止招聘 医院三年不招新,毕业生叫苦

25日早上,华声论坛、搜狐论坛几乎同时出现一篇名为《沪医院三年不招新,毕业生将何去何从》的帖子。帖子中称,上海卫生局将推行“住院医师三年培训计划”,上海所有医院三年内将暂不招用新人。一时间,帖子在网上疯传,此规定被网友认定“不合时宜”。记者发现,坊间传言源于当地一家媒体的报道,“导火索”是卫生部打算启动的“住院医师三年培训计划”。

“三年培训”政策遭网友质疑

网友称,上海卫生局要出台“住院医师三年培训计划”,虽然具体的政策尚未出炉,但各大医院已停止招聘,上海各医科高校也处于观望状态,准医学毕业生们只能束手无策的等待决定自己命运的公文。

发帖者认为,在当前就业压力如此之大的背景下,卫生局的这个规定不合时宜。发帖者

称,这项新政策根本没有经过多方论证,存在很多问题:三年培训是带薪还是无薪?三年培训后是否确定有医院接收?三年培训的目的是什么?培训内容是什么?要达到一个什么标准?

卫生局尚未正面回应

记者查询到,网上传言源于上海一家媒体在本月21日的一篇报道,报道中并未表示上海一定会出台此项政策,只是称“住院医师三年培训计划”新

规未出,坊间流传“沪上所有医院三年内将暂不招用新人”。

同时,报道称,受此消息的影响,很多医院选择拒收医科生简历,有的医院明确表示,暂时只能观望,等卫生部门这项政策正式出台后才能确定用人计划。上海市两家医科大学已决定推迟校园招聘时间表。

25日下午,记者致电上海市卫生局,该局办公室和宣传处均未做出正面回应。

■记者 周清树



# 两岁宝宝体内有颗蚕豆大“结石”(续)

## 我省年龄最小结石患儿成功接受碎石手术并康复出院

本报讯 11月23日下午,我省年龄最小的,接受碎石手术的2岁结石患儿张锦纯康复出院。1年多来,2岁多的张锦纯一直被一颗蚕豆大小的结石所折磨,这颗蚕豆大的结石卡在患儿肾脏和输尿管的连接处,不时引起血尿。多方求医,都由于患儿年龄太小,没有找到好的办法治疗。11月20日,张锦纯终于可以轻松起来,他的结石被长沙南湖医院的医生利用体外磁波碎石技术碎掉了。这是我省年龄最小结石患儿解除结石。



▲2岁的张锦纯在南湖医院结石中心护士的精心护理下,安全顺利的完成了碎石手术。

四个月就开始喝奶粉,在2007年11月份的时候就出现了血尿的情况,去当地医院做检查发现有肾结石,只因孩子只有1岁太小,当地医院不敢进

行手术,只开了一些利尿的药物,缓解了血尿的情况。张锦纯肚子时常疼痛,不时有血尿。小孩还这样小,做手术的话,他是否能承受得住,再则对以后的发育会不会有影响呢?一家人为张锦纯的结石病伤透了脑筋。

利用磁波碎石

在长沙南湖医院结石中心检查后得知,张锦纯的肾结石10×5mm大,并有轻度的肾积水。南湖医院结石专家多次会诊后,决定为小锦纯实施“体外磁波碎石术”,这种方法是通B超精确定

位,通过碎石机产生低能高效的冲击波有效地击碎结石,实时监控,碎石命中率达到95%以上,然后粉碎的细小结石通过尿道随尿液排出。整个碎石过程不出血、无痛苦,大概是30分钟左右。经过我们专家会诊,全面考虑,一致认为这种方法最适合。”该院李焕钰院长解释。

11月20日上午9时许,小锦纯在父母的陪同下走进了手术室。小锦纯的姑姑等亲戚通过手术室外的监视仪可以清晰地看到手术过程。大概30分钟后,手术顺利结束,蚕豆大的结石被粉碎。手术第二天被粉碎的细小结石就通过尿液排出来了。接连两天,都有结石排出。“2岁小孩尚在发

育中,他的输尿管不比成人,管道比较小,所以排石过程缓慢点,不过总体效果是非常好的。从复查的片子上看到,粉碎后游离到输尿管的结石都排干净了。”南湖医院的李焕钰院长解释。

另外,在南湖医院结石中心获悉,与小锦纯同时入院治疗结石病的,还有来自望城巫山4岁的朱俊逸。小俊逸的结石10×5mm大小,也是采取的“体外磁波碎石术”,结石已顺利排出,已于11月23日出院。(详情可拨打结石病康复热线0731-85811700或登陆www.nhjkw.cn查询)

■文/文竹